



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS EDITAL  
Nº 67/2017 PRPG/PRODIRH

RETIFICAÇÃO Nº 01

As Pró-Reitorias de Pós-Graduação (PRPG/UFG) e de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos (PRODIRH/UFG), no uso de suas atribuições, tornam público A Retificação nº 01 do Edital para a seleção de Servidores/as Técnico-Administrativos/as em Educação (TAE), lotados/as na Universidade Federal de Goiás, no âmbito do Programa Qualificar, instituído pela Resolução CONSUNI 21/2015.

No item **5.3.** leia-se: **Regional Jataí: Secretaria Geral de Pós-Graduação, Campus Jatobá, Jataí-Go.**

No item **8.13.5.** leia-se: **O Exame de Suficiência, sem a identificação do/a candidato/a, será avaliado pela Comissão, formada conforme o item 8.1 deste Edital, que procederá à correção, segundo critérios previstos no item 8.13.4.**

Prof. Dr. Laerte Guimarães Ferreira Júnior  
Pró-Reitor de Pós-Graduação (PRPG/UFG)

Prof. Dr. Everton Wirbtzki da Silveira  
Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos (PRODIRH/UFG)